

## Prefettura di Ascoli Piceno

Ufficio Territoriale del Governo

ALLA PROVINCIA DI ASCOLI PICENO

AI COMUNI DELLA PROVINCIA DI ASCOLI PICENO

ALLA DIREZIONE AREA VASTA N. 5 DI ASCOLI PICENO

AGLI UFFICI PUBBLICI DELLA PROVINCIA DI ASCOLI PICENO

ALL'UFFICIO SCOLASTICO PROVINCIALE DI ASCOLI PICENO

OGGETTO: Determinazione del calendario della festività "Dipavali" dell'Unione Induista Italiana, Sanatana Dharma Samgha, per l'anno 2019.

Con la legge 31/12/2012, n. 246, pubblicata sulla Gazzetta ufficiale n. 14 in data 17.01.2013, sono state emanate norme per la regolazione dei rapporti tra lo Stato italiano e l'Unione Induista Italiana (U.I.I.) Sanatana Dharma Samgha, sulla base dell'intesa stipulata il 4 aprile 2007.

Al riguardo, si comunica che l'articolo 25 della predetta legge, riconosce agli organismi rappresentati dalla Unione Induista Italiana, su loro richiesta, di poter osservare la festa Indù "Dipavali".

Tale diritto è esercitato nel quadro della flessibilità dell'organizzazione del lavoro, fermo restando salve le imprescindibili esigenze dei servizi essenziali previsti dall'ordinamento giuridico.

Si trasmette, pertanto, per le conseguenti valutazioni, copia del comunicato relativo al calendario adottato per l'anno 2019, pubblicato sulla Gazzetta ufficiale in data 21 gennaio u.s., Serie generale n. 17, pubblicato anche sul sito di questa Prefettura.

Il CAPO DI GABINETTO (Divardo)

Piazza Simonetti, 36 - 63100 Ascoli Piceno tel. (039) 0736 291111 wwww.prefettura.it/ascolipiceno - protocollo.prefap@pec.interno.it

## COMUNICATO RELATIVO AL CALENDARIO DELLA FESTIVITA' "DIPAVALI" DELL'UNIONE INDUISTA ITALIANA, SANATANA DHARMA SAMGHA PER L'ANNO 2019

## MINISTERO DELL'INTERNO DIPARTIMENTO PER LE LIBERTA' CIVILI E L'IMMIGRAZIONE DIREZIONE CENTRALE AFFARI DEI CULTI

L'art. 25 della legge 31 dicembre 2012, n. 246, recante "Norme per la regolazione dei rapporti tra lo Stato e l'Unione Induista Italiana, Sanatana Dharma Samgha, in attuazione dell'articolo 8, terzo comma della Costituzione", dispone che entro il 15 gennaio di ogni anno la data della festività "Dipavali" è comunicata dall'Unione Induista Italiana al Ministero dell'Interno, il quale ne dispone la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Su comunicazione dell'Unione Induista Italiana, Sanatana Dharma Samgha si indica la data dell'anzidetta festività è il 27 ottobre 2019 ed è pubblicata anche sul sito di questo Ministero (www.interno.it) Religioni e Stato.

Dipartimento per la tillera Civili e l'Immigrazione
Direzione Centrele degli Affari dei Culti

Per capia conforme

2 3 UEN, 2019